

आपनी आत्

अंक : 539 वर्ष 42

सेन्ट्रल कोलफील्ड्स लिमिटेड की पत्रिका

राँची, 31 दिसम्बर, 2018

डॉ. अंबेडकर को सीसीएल परिवार ने श्रद्धांजलि दी



पुष्प अर्पित करते नि. (वित्त) श्री डी.के. घोष, नि. तक. (यो./परि.) श्री वी.के. श्रीवास्तव एवं अन्य

सीसीएल मुख्यालय में विगत 06 दिसम्बर को संविधान निर्माता बाबा साहेब भीमराव अंबेडकर के 56वें महापरिनिर्वाण दिवस पर हमारे नि. (वित्त) श्री डी.के. घोष, नि. (यो./परि.) श्री वी.के. श्रीवास्तव, विभिन्न विभागों के महाप्रबंधक/विभागाध्यक्ष सहित सीसीएल कर्मियों ने डॉ. अंबेडकर के चित्र पर श्रद्धासुमन के पुष्प अर्पित कर उन्हें श्रद्धांजलि दी।

नि. (वित्त) श्री डी.के. घोष ने इस अवसर पर कहा कि हम सभी को बाबा साहेब डॉ भीमराव अंबेडकर के दिखाये रास्ते पर चलना है। उन्होंने कहा कि राष्ट्र निर्माण में बाबा साहेब के योगदान के लिए राष्ट्र उनका ऋणी है।

राजभाषा पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन

मुख्यालय, राँची के एचआरडी विभाग में विगत 27 दिसम्बर को राजभाषा संबंधी एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला का उदघाटन करते हुए महाप्रबंधक (राजभाषा) श्रीमती विनिता शरण ने कहा कि हमें अधिक से अधिक दैनिक कार्यनिष्पादन हिन्दी में करना है। बैठक सीसीएल के राजभाषा नोडल अधिकारियों के लिए आयोजित की गई थी जिसमें उनके द्वारा किये जाने वाले कार्यों के बारे में बताया गया ताकि वे राजभाषा नियम के क्रियान्वयन एवं सीसीएल में राजभाषा के प्रयोग को और बढ़ा सकें।



प्रबंधन प्रशिक्षु (राजभाषा) प्रतिभागियों को जानकारी देते हुए

कार्यशाला का आयोजन दो सत्र में किया गया। प्रथम सत्र में राजभाषा विभाग के प्रबंधन प्रशिक्षु (राजभाषा) श्री देविक दिवेश ने राजभाषा संबंधित संवैधानिक अधिनियम एवं नियमों के बारे में विस्तार से जानकारी दी। दूसरे सत्र में सीएमपीडआई के सहायक प्रबंधक (राजभाषा) श्री अमय मिश्रा ने सूचना प्रौद्योगिकी एवं हिन्दी विषय पर अपने विचार रखे तथा इसकी अद्यतन जानकारी प्रतिभागियों को दी।

कायाकल्प आमंत्रण गर्ल्स फुटबॉल प्रतियोगिता – साई राँची चैम्पियन

सीसीएल द्वारा पांच दिवसीय 11 से 15 दिसम्बर 2018 तक "प्रथम सीसीएल कायाकल्प आमंत्रण गर्ल्स फुटबॉल प्रतियोगिता" का आयोजन महात्मा गाँधी क्रीडागण, गाँधीनगर, राँची में किया गया। प्रतियोगिता का आयोजन सीएमडी श्री गोपाल सिंह के मार्गदर्शन में खेल विभाग द्वारा किया गया।

मैच का उदघाटन निदेशक (का.) श्री आर.एस. महापात्र ने गेंद किक कर किया। श्री महापात्र ने सभी खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त किया और कहा कि झारखंड की बेटियों में खेल के प्रति विशेष रुझान है और यहाँ की लड़कियां देश-विदेश में खेल के क्षेत्र में झारखंड का परचम लहरा रही हैं।

प्रतियोगिता में 16 फुटबॉल टीमों ने भाग लिया, ग्रुप 'ए' : साई राँची, मैकलुस्कीगंज स्पोर्ट्स एकेडमी, उषा फुटबॉल क्लब ओरमांझी, स्पोर्ट्स जोन कुजु, जसपुरिया क्लब सिकीदरी, एमएसएस विद्यामंदिर, ऑस्कर फाउंडेशन, जिरामर, केजीबीवी नामकुम, ग्रुप 'बी' : जेएसएसपीएस, मैकलुस्कीगंज इंटर कॉलेज, ऑस्कर फाउंडेशन, चौड़ी हुजीर, रामगढ़ इलेवन रामगढ़, लिटल एंजेल हातमा, प्रस्तावित उच्च विद्यालय सुकुरहट्ट, रॉकस्टार ऑस्कर फाउंडेशन नामकुम जूनियर।



फुटबॉल किक कर मैच का शुभारंभ करते मुख्य अतिथि श्री आर.एस. महापात्र

फाइनल मैच में साई, राँची ने लिटल एंजेल हातमा को 5-1 से पराजय कर विजयी ट्रॉफी अपने नाम किया। समापन समारोह में साई राँची की बिनिता केरकेटा को प्लेयर ऑफ द मैच एवं बेस्ट डिफेंडर साथ ही साई राँची की लक्ष्मी कुमारी को प्लेयर ऑफ द टूर्नामेंट एवं टॉप स्कोरर घोषित किया गया। जबकि लिटल एंजेल हातमा की आशा कुजूर को बेस्ट गोलकीपर का पुरस्कार दिया गया।

विदाई सह सम्मान समारोह आयोजित

दिसम्बर माह में मुख्यालय के 13 कर्मियों सहित सभी क्षेत्रों से कुल 148 कर्मी सेवानिवृत्त हुए जिन्हें मुख्यालय तथा क्षेत्रों में "सम्मान समारोह" का आयोजन कर भावभीनी विदाई दी गयी।

मुख्यालय में सेवानिवृत्त कर्मियों के नाम : श्री प्रधान रवि शंकर प्रसाद, महाप्रबंधक (सिविल), श्री विजय कुमार, मुख्यप्रबंधक (उत्खनन), श्री योगेन्द्र कुमार अवस्थी, सहायक प्रबंधक (सचिवालय), श्री शंकर प्रसाद वर्मा, वरीय निजी सहायक ए1, श्रीमती रेणुका प्रसाद, डीईओ, श्री अमर कुमार किसपोटा, फोरमैन आई/सी (ई एण्ड टी), श्री राम आशिष प्रसाद गुप्ता, ड्राईवर कैट V, श्री श्याम बिहारी महतो, सहायक सुपरवाइजर (ट्रांसपोर्ट) तथा केन्द्रीय अस्पताल गाँधीनगर से डॉ. इन्दु कुमारी, सीएमओ, श्रीमती दीपिका केरकेटा, मेट्रन ए1, श्री बिनोद कुमार, वरीय फार्मासिस्ट ए1, श्रीमती रेवा दयाल, मेट्रन ए1, श्री रामशरण सिंह, फोरमैन (ईलेक्ट्रीकल)।



सेवानिवृत्त कर्मियों के साथ सीएमडी श्री गोपाल सिंह, नि. (का.) श्री आर.एस. महापात्र एवं अन्य

क्रिसमस गैदरिंग में सभी समुदाय के लोगों ने शिरकत कर एकता का दिया संदेश

श्री आर.एस. महापात्र, नि. (यो./परि.) श्री वी.के. श्रीवास्तव एवं छोटे-छोटे बच्चों ने दीप प्रज्वलित कर तथा केक काट कर क्रिसमस गैदरिंग का विधिवत उदघाटन किया। अवसर विशेष पर मसीही समुदाय के सदस्यों ने गुलदस्ता प्रदान कर मुख्य अतिथि तथा विशिष्ट अतिथियों का स्वागत किया।

सीएमडी श्री सिंह ने उपस्थित सभी को क्रिसमस की अग्रिम बधाई देते हुए कहा कि मैं ईश्वर से प्रार्थना करता हूँ कि हम सभी सदा मुस्कुराते रहें और खुश रहें। श्री सिंह ने कहा कि सभी धर्मों का मूल एक-दूसरे से प्रेम करना सिखलाता है।

श्री एरियल तिग्गा ने गैदरिंग की शुरुआत में पवित्र बाइबल से प्रभु यीशु मसीह के संदेश को पढ़ कर सुनाया तथा श्री पी. बिलुंग ने बाइबल पाठ पढ़ा। "एल शेडई ग्रुप, समलौंग, राँची" के कलाकारों ने रंगारंग गीत-संगीत का कार्यक्रम प्रस्तुत कर क्रिसमस गैदरिंग को और सुहाना बना दिया। छोटे-छोटे बच्चों ने भी आकर्षक नृत्य संगीत का कार्यक्रम प्रस्तुत किया। इस अवसर पर कैरोल गीत भी गाया गया।



क्रिसमस केक काटते सीएमडी, निदेशकगण एवं बच्चे

हमारे देश की पहचान विविधता में एकता है इसी को चरितार्थ करते हुए विगत 19 दिसम्बर को सीसीएल मुख्यालय, राँची के "विचार मंच" में क्रिसमस गैदरिंग-2018 का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में सीसीएल कर्मियों ने उत्साह से भाग लिया। समारोह के मुख्य अतिथि सीएमडी श्री गोपाल सिंह तथा विशिष्ट अतिथि नि. (वित्त) श्री डी.के. घोष, नि. (का.)

देश एक मंदिर है, हम पुजारी हैं, राष्ट्रदेव की पूजा में हमें, खुद को समर्पित कर देना चाहिए।

— भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी